
NOTULENSI 

SOSIALISASI BUDAYA KERJA “BerAKHLAK” DI BBPP KETINDAN 

 

Hari/ Tgl : 5 Maret 2024 

Pukul  : 13.00 WIB – Selesai 

Ruang  : Aula BBPP Ketindan 

Agenda : Sosialisasi dan Internalisasi Budaya Kerja BerAKHLAK 

 

Dasar Hukum : 

1. Undang Undang Nomor 20 Tahun 2023 tentang Aparatur Sipil Negara; 

2. Peraturan Pemerintah Nomor 11 Tahun 2017 tentang Manajemen PNS sebagaimana 

telah diubah pada Peraturan Pemerintah Nomor 17 Tahun 2020; 

3. Surat Edaran Menteri Pendayagunaan Aparatur Negara dan Reformasi 

Birokrasi Nomor 20 Tahun 2021 tentang Implementasi Core Values dan Employer 

Branding Aparatur Sipil Negara 

 

Pembahasan : 

A. Kegiatan dibuka oleh Kepala Balai Besar Pelatihan Pertanian Ketindan Nurul 

Qomariyah, S.Sos., M.Si. pada Rapat Umum Balai Besar Pelatihan Pertanian 

Ketindan. 

B. Selain Sosialisasi Internalisasi tentang Core Values ASN BerAKHLAK, juga 

melaksanakan kegiatan sosialisasi dan internalisasi tentang ISO 37001:2016, 

Sosialisasi ISO 9001:2015, Sosialisasi Standar Pelayanan Publik dan 

Penandatanganan Bersama Keterbukaan Informasi Publik, Sosialisasi Kode Etik, 

serta Sosialisasi Pembangunan Zona Integritas 

C. Pada kegiatan tersebut, Sosialisasi dan Internalisasi dipaparkan oleh KEpala Bagian 

Umum BBPP Ketindan, Ema Ernawati, S.E. yang menyampaikan poin poin utama 

dalam menerapkan nilai dasar Aparatur Sipil Negara “BerAKHLAK” yaitu: 

1. Berorientasi pelayanan 
Nilai dasar ASN berorientasi pelayanan memiliki sejumlah panduan perilaku, 
meliputi: 

 Memahami dan memenuhi kebutuhan masyarakat. 

 Ramah, cekatan, solutif, dan dapat diandalkan. 

 Melakukan perbaikan tiada henti. 
2. Akuntabel 

Nilai dasar ASN akuntabel memuat panduan perilaku sebagai berikut: 

 Melaksanakan tugas dengan jujur, bertanggung jawab, cermat, serta disiplin 
dan berintegritas tinggi. 

 Menggunakan kekayaan dan barang milik negara secara bertanggung jawab, 
efektif, dan efisien. 

 Tidak menyalahgunakan kewenangan jabatan. 
3. Kompeten 

Nilai dasar ASN kompeten mencakup sejumlah panduan perilaku, yakni: 

 Meningkatkan kompetensi diri untuk menjawab tantangan yang selalu 
berubah. 

 Membantu orang lain belajar. 

 Melaksanakan tugas dengan kualitas terbaik. 
4. Harmonis 

Nilai dasar ASN harmonis memuat panduan perilaku sebagai berikut: 

 Menghargai setiap orang apapun latar belakangnya. 

https://www.kepegawaian.my.id/search/label/SE%20Menpan?
https://www.kepegawaian.my.id/search/label/SE%20Menpan?
https://tirto.id/isi-pasal-52-kuhp-tentang-dasar-pemberatan-pidana-karena-jabatan-gB1D


 Suka menolong orang lain. 

 Membangun lingkungan kerja yang kondusif. 
5. Loyal 

Nilai dasar ASN loyal memuat panduan perilaku sebagai berikut: 

 Memegang teguh ideologi Pancasila dan Undang-Undang Dasar Negara 
Republik Indonesia Tahun 1945. 

 Setia kepada NKRI serta pemerintahan yang sah. 

 Menjaga nama baik sesama ASN, pimpinan, instansi dan negara, serta 
menjaga rahasia jabatan dan negara. 

6. Adaptif 
Nilai dasar ASN adaptif memuat beberapa panduan perilaku yakni: 

 Cepat menyesuaikan diri menghadapi perubahan. 

 Terus berinovasi dan mengembangkan kreativitas. 

 Bertindak proaktif. 
7. Kolaboratif 

Nilai dasar ASN kolaboratif memuat panduan perilaku sebagai berikut: 

 Memberi kesempatan kepada berbagai pihak untuk berkontribusi. 

 Terbuka dalam bekerja sama untuk menghasilkan nilai tambah. 

 Menggerakkan pemanfaatan berbagai sumber daya untuk tujuan bersama. 

 

Kepegawaian dan Tata Usaha 
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Dokumentasi Kegiatan 

 
 

 


